
Psyykkisen ja sosiaalisen oppimisympäristön kyselyt Euran lukiossa 

Ensimmäinen sosiaalista oppimisympäristöä kartoittava kysely tehtiin syksyllä 2022 (134 vastaajaa) ja 

psyykkisen oppimisympäristön kysely keväällä 2023 (68 vastaajaa). Keväällä 2024 tehtiin uusintakysely (78 

vastaajaa), jossa oli neljä kysymystä ensimmäisestä psyykkisen oppimisympäristön kyselystä ja neljä kysymystä 

ensimmäisestä sosiaalisen oppimisympäristön kyselystä.  

Yleisesti psyykkisen oppimisympäristön koettiin parantuneen kyselyiden välisenä aikana ja sosiaalisen 

oppimisympäristön heikentyneen. Kummatkin muutokset ovat kuitenkin pieniä ja voivat johtua muistakin 

tekijöistä (esim. eri vastaajat, vastaajamäärien pienuus). 

 

Kyselyajankohta 2022-23 2022-23 2022-23 2022-23 2024 2024 2024 2024 

 Kyllä Ei   Kyllä Ei   

Saan säännöllisesti tukea 

omien vahvuuksieni 
tunnistamiseen. 

66,2 % 33,8 %   73,1 % 26,9 %   

Koulussa on ainakin yksi 
työntekijä, jonka kanssa 

minun on helppo ottaa 
puheeksi opiskeluuni 
vaikuttavia asioita ja 

mahdollisia ongelmia. 

82,4 % 17,6 %   85,9 % 14,1 %   

Minulla on ongelmia 
jaksamiseni kanssa. 

48,5 % 51,5 %   42,3 % 57,7 %   

Opinnot stressaavat 
minua myös viikon-

loppuisin ja loma-aikoina. 

55,9 % 44,1 %   51,3 % 48,7 %   

 Hyvin Kohtuul-
lisesti 

Huo-
nosti 

 Hyvin Kohtuul-
lisesti 

Huo-
nosti 

 

Tasa-arvo tarkoittaa 

kaikkien ihmisten yhtä-
läistä arvoa yksilöinä ja 
yhteiskunnan jäseninä. 

Mielestäni tasa-arvo 
toteutuu koulussamme. 

82,8 % 15,7 % 1,5 %  80,8 % 19,2 % 0 %  

 Aina Useim-
miten 

Toisi-
naan 

Harvem-
min 

Aina Useim-
miten 

Toisi-
naan 

Harvem-
min 

Kohtelevatko koulun 
aikuiset opiskelijoita tasa-
arvoisesti? 

58,2 % 38,8 % 1,5 % 1,5 % 57,7 % 37,2 % 5,1 % 0 % 

 Pitää 

paik-
kansa 

Ei pidä 

paik-
kaansa 

  Pitää 

paik-
kansa 

Ei pidä 

paik-
kaansa 

  

Koulussamme ei suvaita 
kiusaamista. 

97,8 % 2,2 %   97,4 % 2,6 %   

 Aina Useim-

miten 

Joskus En 

tunne 

Aina Useim-

miten 

Joskus En 

tunne 

Tunnen oloni turvalliseksi 
koulussa. 

80,6 % 14,9 % 1,5 % 3,0 % 74,4 % 21,8 % 3,8 % 0 % 

 

 

 


